





NOTE

Serviți o cafea cu... ruj?

Nu vă vine să credeți. Așa? Sînt sigur că citind acest titlu veți zîmbi. E firesc. Fiecare dintre dv. ați auzit, sau chiar ați consumat cafea cu lapte, cafea cu frișcă, cafea cu cacao, dar cafea cu ruj în nici un caz. Și totuși, unele unități de la TAPL și OCL „Alimentara” au inclus, nu pe alții ci în consum, cafea cu ruj.

— Cum dorii cafeaua: mare, mică? Omul care ne-a sesizat a fost într-adevăr chestionat în acest fel. Numai cînd a ajuns în masă a observat că pe marginea ceștii în care l se servea cafeaua era o dungă roșie, de ruj. La început nu l-a venit să creadă. A clipt de cîteva ori, uîindu-se mai atenț, într-adevăr, era ruj. Reacția imediată a simțit-o undeva în stomac. A luat ceapa și s-a dus cu ea la tinăra care servea.

— Bine tovarăș, m-aș întrebat dacă dorești cafeaua mare sau mică, dar nu m-aș întrebat dacă o dorești cu ruj sau fără ruj.

— Val, vă rog să ne lertați. Stați un moment să vă servească altă cafea.

— Nu vă mai deranjați, l-a răspuns cetățeanul, și așa nu mai pot s-o beau. Și a plecat. Am pornit pe urmele cafelei cu ruj. Ne-a surprins „incidentul” de la unitatea nr. 130. Aici există condiții optime pentru a servi cafeaua filtru în mod igienic. O lemele spală ceștile în două bazine cu apă fierbinte și cu apă rece. Cum s-a întimplat toluș... Tovarășul Emil Hafner, responsabilul acestei unități n-a negat. A recunoscut că în orele de aglomerație „probabil” să se fi întimplat asemenea aspecte. Imediat ne-a declarat foarte confidențial. Noi am mai avut reclamații de acest fel dar vom căuta pe viitor să le evităm.

Dacă nu mai există și alte reclamații de ce nu căuți să le eviți?

R. POPESCU

P.S. De cîteva zile și la unitatea „Express” a TAPL a început să se servească cafea cu... ruj. Chiar inspecția comercială de stat a constatat acest lucru. Și culmea că asemenea aspecte se întîlneau chiar acolo unde ceștile, zice-se, că se spală cu apă fierbinte.

ÎNGRIJIND BINE ANIMALELE

Membrul cooperativei agricole de producție „Mureșul” din Nădlac, cunoscutul importanța dezvoltării sectorului zootehnic și avantajele ce le obțin prin valorificarea produselor pe baza recentei hotărîri a CC al PMR și a Consiliului de Miniștri, se străduiesc să îngrijească cât mai bine animalele proprietate obștească, să le creeze condiții bune de creștere. De curînd au fost valorificați peste 80 porci grași și 20 tauriși la greutatea de peste 300 kg fiecare, din care 11 au fost recepționați la clasa I-a. Nu peste mult timp vor mai fi valorificați încă 12 tauriși datorită hărniciei depuse de îngrijitorii Andrei Doval și Petru Onea.

De asemenea, cooperatorii se îngrijesc și de asigurarea bazei furajere. Pînă în prezent au fost depozitate 12 vagoane de lin de lucernă, folosindu-se metoda de uscarea cu ajutorul curentilor de aer dirijați. Brigăda condusă de Milan Tîpel a fost prima care s-a achitat de sarcina de depozitare a fînului la ferma zootehnică.

ȘTEFAN FRANYO, coresp.



Dacă vata produsă la I.R. „Progresul” este de o calitate tot mai bună este meritul întregului colectiv de muncă dar și a șefului de secție Milan Tîpel și a controlorului Interzic Ladislav Szöke, care verifică zilnic calitatea produsului.

Acțiuni interesante la bibliotecă

Biblioteca clubului CFR este înzestrată cu peste 18.000 de volume. Cu ajutorul comitetului sindicalului, pînă în momentul de față am reușit să atragem spre bibliotecă peste 700 de cititori care au citit aproape 4500 de cărți. Pentru a veni în ajutorul muncitorilor și pentru a li oferi mai aproape de locul de muncă am organizat zece biblioteci mobile dintre care putem enumera printre cele mai active cea de la stația CFR (bibliotecar tov. George Băneșcu), cea din CFR (bibliotecar tov. Ștefan Popriș), Secția de centralizare și telecomandă nr. 2 (bibliotecar Marla Ballca) și altele. Printre cititorii frunțați putem aminti pe magazinerul Ioan Bîrnău, Petru Bôjiț acar, Dumitru Muscă Ișinar, Dumitru Neamțu mecanic, Teofil Coșlung pensionar și alții.

În preocupările noastre sînt incluse și alte acțiuni menite să popularizeze cărțile nou apărute în bibliotecă. Astfel, în luna februarie a fost organizată o după amiază de poezii intitulată „Poezii cîntă lupta și munca celerității”. La sfîrșitul aceluiași luni a fost organizat un concurs cîntă gîle răspunde pe tema „Itinerar du-nărean”, apoi o călătorie pe harta regiunii Banat, cu diapozitive. În prima jumătate a lunii mai ie a fost organizată la bibliotecă o expoziție de cărți pe tema „Realizările regimului democrat-popular oglindite în literatura contem-

porană” care s-a bucurat de aprecierea cititorilor. În 17 aprilie a fost pregătit și s-a ținut un jurnal vorbit despre viața și opera marelui fizician Einstein și altele.

Pe lângă acțiunile pe care le-am organizat și de care am vorbit pînă acum, în planul nostru de perspectivă avem prevăzute și alte manifestări privind munca cu cartea. La sfîrșitul lunii viitoare vom organiza un concurs cîntă gîle răspunde pe tema: „Realizările regimului democrat-popular în regiunea Banat”. Vom mai pregăti un recital de versuri ale poezilor noștri intitulat „Te cîntă parțile iubite”, recital care va fi dedicat celui de al IV-lea Congres al PMR. La reușita acestor acțiuni își vor aduce contribuția și membrii formației de teatru. Pentru popularizarea cărților în care se vorbește despre chipul luminos al comunistului vom organiza o seară tematică intitulată „Chipul luminos al comunistului în literatura contemporană”. De asemenea, vom organiza și alte acțiuni diferite pentru copii și tineret precum și pentru popularizarea cărților în rîndul celerității. Cele cîteva acțiuni amintite mai sus constituie doar o parte a activității bibliotecii noastre. Fără îndoială că ele sînt măi bogate, iar în viitor vom căuta să le îmbogățim în așa fel ca să atragem cit mai mulți cititori la bibliotecă.

MARIA CLEMENT, bibliotecară la clubul CFR

În aceste zile pe ecranul cinematografului „Mureșul” rulează filmul românesc „Doi băieți ca plinea caldă” — film inspirat din viața tinerilor. Comitetul situațiilor și morală ce se desprinde din întreaga înțelegere de imagini, amuză, te face să rîzi din toată inima, dar să și gîndești. Scenarul și regia filmului aparține lui Octavian Sava, dintre actori se remarcă îndeosebi jocul desăvîrșit al bine cunoscuților artiști Alexandru Ciugăreanu și Vasiliu Birlic, artiști al poporului.

IN CLIȘEU: o secvență din film.

Cum am redus stocurile supranormative

(Urmare din pag. I-a)

titulului. La sfîrșitul trimestrului I acestea au însumat o valoare de 20.000 lei. Căpotașele de stăla lînă în valoare de 13.000 lei se vor menține pentru sortimentul jambiere, care va intra în producție încă în anul acesta. Întreprinderea dispune însă și de un stoc de tocuri de cauciuc în valoare de 7000 lei care nu va mai fi utilizat în producție anul acesta. Datorită măsurilor luate acest stoc va fi predat în trimestrul IV la UCECOM.

Astfel, folosind toate posibilitățile de reducere a stocurilor supranormative și fără mișcare, vom contribui ca situația financiară a întreprinderii la finele anului să fie cit mai bună.

Lista de cîștiguri

la depunerile pe obligațiunile CEC cu cîștiguri TRAGEREA LA SURȚI DIN 31 MAI 1965

Table with columns: Nr. cîștig, Valoarea cîștigului, Nr. titlu, Valoarea cîștigului. Includes a total row at the bottom.

Administrația Asigurațiilor de Stat anunță: la tragerea de amonizare a asigurărilor mixte de persoane din 31 mai 1965, au fost următoarele opt combinații de litere:

- 1. L. U. I. 5. A. L. E. 2. K. I. V. 6. B. C. G. 3. W. D. P. 7. N. P. N. 4. Z. X. M. 8. S. Y. Z.

Măsuri privind protecția muncii

În cadrul întreprinderii „Tricol roșu” protecția muncii l se acordă atenția cuvenită. În primele luni ale anului efectuîndu-se numeroase lucrări, avînd ca scop asigurarea pentru muncitori a unor condiții cit mai bune de muncă. În boxele de uscat de la vopsitorie, de exemplu, s-au îmbunătățit mult condițiile de muncă prin introducerea unor ventilatoare. Tot la vopsitorie și în secțiile Raschel și circulară s-a terminat montarea instalației de legare la pămînt a instalațiilor electrice. În secțiile urzite și confecții III s-a terminat de curînd lucrările de pardoseală cu plăci aglomerate căptușite cu

policlorură de vinil în locul beltoșului din aceste secții. În curtea întreprinderii se poate vedea noua rampă de încărcare-descărcare a materialelor grele, amenajată de curînd. Condițiile de muncă sînt acum incomparabil mai bune ca înainte. Exemple de acest fel sînt multe. În total la „Tricol roșu” pentru lucrări de protecția muncii s-au cheltuit de la începutul anului aproape 80.000 lei, din care pentru tehnica securității peste 21.000 lei, pentru lucrări de ventilație, peste 2500 lei iar pentru măsuri tehnico-sanitare peste 81.000 lei.

Se extind posibilitățile pentru sporirea producției animale

(Urmare din pag. I-a)

furajare diferențiată în adevăratul înțeles al cuvîntului. Necunoscutul potențialul de producție al fiecărui animal, nu s-a putut deci trece la o selecție științifică, aceasta făcîndu-se numai sumar, cînd se scot din efectiv vacile bătrîne ori cu diferite afecțiuni. Văzînd că pe primul trimestru n-a fost realizată producția de lapte globală și marfă, ulterior s-au luat unele măsuri în ce privește furajarea animalelor. Astfel, la începutul lunii aprilie s-a trecut la utilizarea ureei sintetice în prepararea furajelor, care a dat rezultate bune. Prepararea furajelor cu uree o facem în felul următor: porumbul cu coccen II urlium, apoi îl amestecăm cu melasă, în care am introdus ureea. Proporția ureei a crescut în mod treptat, administrîndu-se la început 20 grame pentru fiecare vacă, această cantitate fiind mărită din 3 în 3 zile, pentru că organismul animalelor să se obișnuiască treptat cu ea. Cantitatea de uree ce revine pe animal a ajuns astfel la 100 grame, ceea ce reprezintă 0,25 grame doză administrată la un kg de greutate vie. Această metodă s-a dovedit a fi foarte bună; și la aplicarea ei producția de lapte a crescut cu cea 30 la sută ast-

fel că o vom putea aplica cu toată încrederea și în continuare. Alte măsuri preconizate în vederea sporirii producției de lapte, și în general a producției în sectorul zootehnic, se referă la asigurarea în acest an a unei baze furajere mai echilibrate punîndu-se accent mai ales pe realizarea unui conveier verde cit mai îndelungată. În acest scop s-au însemnat 60 ha cu țarbă de Sudan și tot pentru masă verde, cultivăm porumb din surori de înaltă productivitate, iar în cultură dubla se vor semăna 80 ha cu porumb precum și țarbă de Sudan. Totodată, anul acesta, 300 capete tineret bovin vor fi trimise larși la pășună alpin în munții Semeșului, unde cooperativa are creată o tabără de vară din anul 1962.

Prin aceste măsuri, precum și altele luate în vederea îmbunătățirii activității în sectorul zootehnic al cooperativei noastre, sperăm să obținem producții mai mari, pe măsura condițiilor existente și a hărniciei cu care muncese majoritatea cooperantilor care lucrează în acest sector.

COOPERATIVA „PRECIZIA” SECȚIA RADIO din Bul. Republicii 27 execută întreținerea în termen de garanție a aparatelor de radio, picupuri, magnetofone. Reparațiile se execută cu piese originale.



Muzeul regional Arad poate fi vizitat duminică, marți și vineri între orele 10-13 și 17-20, în clădirea Palatului cultural. Vizitarea în grup (cel puțin în vapoane) se poate face și în zilele de miercuri, joi și sîmbătă, numai înainte de masă.

În cadrul muzeului sînt deschise: Galeria de artă cu secțiile: artă străină, națională și contemporană, Muzeul revoluției de la 1848, și Expoziția Descoperirii arheologice din epoca predecealea pe teritoriul arădean sec. IV-X.

Advertisement for a road safety exhibition titled 'CETĂTENI! CALĂTORIND AȘA PUTEȚI FI ACCIDENTAȚI.' featuring a cartoon illustration of a car crash.

Păsări, colete și... călători

În ultima vreme colecțivul de muncă al depoului de tramvaie electrice Arad-Podgoria a realizat o seamă de lucrări frumose în privința modernizării mijloacelor de transport, în asigurarea unor condiții de confort sporit călătorilor. Ne referim mai ales la frumosele vagoane de călători, cu interiorul plăcut ca aspect, cu hanchele tapitate, cu lumină fluorescentă etc. rezultat a modernizărilor efectuate cu prilejul reparațiilor capitale.

Păcat însă de ele. Nu de toate, ci numai de unele. Și anume de acelea care încap pe „mîna” unor călători care purta în pasă de muncă depusă, de banii cheltuiți, tot pentru confortul lor. Să vedem însă despre ce e vorba.

În ziua de 21. mai a.c., la ora 5.30, trenul electric a sosit în stație. Călătorii au prins să coboare. Și vezi, nu fără mirare, pe mulți din ei coborînd din vagoane cu o sumedenie de bagaje și colete, cu păsări de tot felul, rațe, găște, găini etc., cu diferite produse destinate vizitării. Foarte bine. Însă de ce trebuie ca toate acestea să fie transportate împreună cu călătorii, să-i stînjenească și mai ales să degradeze interiorul vagoanelor cînd există vagoane speciale destinate acestui scop? Cum arăta bîndoaară vagonul cu nr. 0617 în urma lor? Bîndoara

murdare, pe jos murdărie de păsări, juști, resturi... Tante acestea se petrec aproape zilnic sub ochii îngăduitorii ai conductorilor care „uită” mentea pe care o dau. Și încă un fapt. În vagoanele 0610 și 0617 — modernizate și ele — au fost prezente compartimente pentru neșumători. E o inițiativă bună însă... nu e respectată. Și, culmea, chiar cei care ar trebui să vegheze la respectarea regulilor de călătorie, unii din conductorii de bilete, de exemplu, dau primii to-nu abaterilor, jumătate în aceste compartimente, fără să le pese de indicația vizibilă afișată „Pentru neșumători”.

Pe bună dreptate călătorii sînt nemulțumiți de asemenea stări de lucruri. Ei apreciază eforturile depuse în vederea modernizării călătoriei, însă nu pot fi de acord cu asemenea încălcări ale regulilor de călătorie. Bineînțeles, călătorii, cei care transportă diferite produse, trebuie el înșiși să respecte aceste reguli. Aceasta nu scutește însă personalul de serviciu să intervină pentru a restabili ordinea cînd aceasta nu e respectată. Unde mai put că ar trebui să fie primii care să dea exemplu în această privință.

Așteptăm conducerea depoului să-și spună cuvîntul. (După o sesizare scrisă la redacție).

Rămas bun, școală

Zilele trecute elevii claselor a XI-a de la școala medie nr. 5 au trăit clipe emoționante. Pentru ei clopotul a sunat pentru ultima oară la această școală, vestind încheierea cursurilor. La festivitatea de despărțire ce a urmat, a luat cuvîntul tovarășa E. Dascăl, directoarea școlii, care le-a urat mult succes în viață. Apoi elevii claselor a X-a le-au oferit flori celor dintre-a XI, care cu acesta prilej și-au luat rămas bun de la școală, de la cadrele didactice și colegii lor mai mici.

MARTA IONESCU, coresp.



Concertele filarmonicii

Filarmonica de stat Arad, orchestra simfonică, prezintă sîmbătă, 5 iunie, orele 20, în sala Palatului cultural, al 37-lea concert simfonic din stagiunea 1964-65. Dirijor: Jan Hugo Huss. Solist: pianistul Dan Grigore-Bucureștil.

În program: 1. P. I. Cealkowski: Concertul nr. 1 pentru pian și orchestră; 2. S. Rachmaninov: Variațiuni pe o temă de Paganini pentru pian și orchestră; 3. Fr. Liszt: Preludiile „Poem simfonic”. Duminică, 6 iunie, orele 11 concert pentru tineret.

Pentru abonajii este valabil biletul nr. 37.

Televiziune

Joi, 3 iunie (televiziunii). 19.20 Pentru școlarii: Întrebări și răspunsuri. 19.45 Emisiune de știință. 20.03 În studio. Ansamblul de cîntec și dansuri „Clocherul” al Ministerului Afacerilor Interne. Judecatorul de minori-film. În încheiere: Buletin de știri, buletin meteorologic.

Teatrul de stat Arad

Joi, 3 iunie, orele 20: „Don Carlos (abonament seria I). Sîmbătă, 5 iunie, orele 20: „Don Carlos” (abonament seria J).

Duminică, 6 iunie, orele 18: „Don Carlos”, iar la orele 20: „Pălăria Florentină”. Spectatorii abonajii care nu au vizionat toate spectacolele sînt rugați să-și rețină locurile la agenție (telefon 21-88).

RADIO recomandă din PROGRAM

Joi, 3 iunie

PROGRAMUL I 10.30 Soliști și orchestră de muzică populară. 11.00 Pagini din opere. 11.42 Pădurii prietene — program de muzică vocală. 12.00 Buletin de știri. 12.03 Muzică distractivă. 12.15 Muzică ușoară. 12.30 Antologie poetică — Alexandru Vlașiu. 12.45 Poemul simfonic „Didona” de Alfred Alessandruc. 13.08 Muzică populară cerută de ascultători. 14. Buletin de știri. 14.10 Festival de muzică ușoară. 15. Concertul nr. 1 în sol minor pentru vioară și orchestră de Max Bruch. 16. Radiojurnal. 16.15 Recital de operă Arta Florescu. 16.30 Prietena noastră călăra. 17. Muzică ușoară. 17.15 Cu microfonul prin regiunea Hunedoara. 18. Seară pentru tineret. 19. Cîntă, dansează — tinerete. 20. Radiogazeta de seară. 20.30 Varietăți muzicale. 21.15 Pînă și la copii. 21.30 Muzică ușoară. 22.

PROGRAMUL II

9. Buletin de știri. 9.30 Radioracheta pionierilor. 10. Actul III al operii Boema de Puccini. 10.30 Soliști instrumentiști de muzică ușoară. 11. Buletin de știri. 11.03 Piese corale de Teodor Bratu. 11.15 Din viața de concert a Capitalei. 12. Din cîntecul și dansurile popoarelor. 13. Buletin de știri. 15.10 Muzică de balet. 15.30 Din țările socialiste. 15.55 Muzică de. 16.20 Sport. 16.30 Muzică de Ion Dumitrescu. 17. Radiojurnal. 17.15 Din operele compozitorului Elyy Roman. 17.30 Statul medicului. 18. Melodii închinătoare — muzică ușoară. 18.49 Muzică populară. 19. Buletin de știri. 19.30 Școala și viața. 19.50 Muzică de dans. 20.30 Noapte bună, copii. 20.40 Interpretări de muzică populară. 21. Radiojurnal. 21.20 Pălăria muzicală. 21.45 La microfon orchestra de estradă a Radioteleviziunii. 22.15 Recital de opere. 22.30 Meridiane. 23. Buletin de știri. 23.05 Simfonii a III-a în Do de Nicolae Bîlcu. 23.44 Concert de muzică ușoară. 0.52 Buletin de știri.

PROGRAMUL I

Radiojurnal. 22.20 Ritmul, melodia și interpretul preferat. 23.15 Păturile lui Valentin Gheorghiu. 23.52 Buletin de știri.

PROGRAMUL II

13.30 „Ne-am născut cu lumină” — versuri ale tinerilor noștri poezi. 15. Buletin de știri. 15.10 Pagini alese din albumul muzicii de estradă. 15.30 Pagini din creația recitată a lui Tudor Arghezi. 16. Melodii populare. 16.20 Dialog cu ascultătorii. 17. Radiojurnal. 17.15 Tineri interpreti de muzică ușoară. 17.30 Statul medicului. 18. Refrene fredeonle odîntoare — muzică ușoară. 18.15 Carnet plastic. 18.30 Noi interpretări de aril din opere. 18.45 Piese de estradă. 19. Buletin de știri. 19.05 Albun de române. 19.30 Ani de ucenicie. 19.45 Invitație la dans. 20.30 Actualitatea muzicală. 21. Radiojurnal. 21.15 Cantonete. 21.30 Pentru amatorii dansului. 22.30 Selecțiuni din opere. 23. Buletin de știri. 0.52 Buletin de știri.

PROGRAMUL I

Vineri, 4 iunie

PROGRAMUL I 7. Radiojurnal. 7.45 Muzică ușoară. 8. Sumarul presei. 8.05 So-



# PAGINA FEMEII

# Gospodine ale frumuseții cartierelor și comunelor

Participante active la viața economică, culturală și socială a orașului și raionului nostru, femeile își aduc contribuția lor de seamă în fiecare domeniu de activitate. Gospodine pricepute, pline de dragoste pentru ordine, curățenie și frumos, urmele mîinilor lor vrednice pot fi înălțate pe fiecare stradă, în fiecare cartier sau comună. Verdele de smarald al peluzelor, covorul multicolor al florilor din parcuri și ronduri, pomii ce-și înalță spre soare ramurile lor viguroase, întreaga atmosferă de prosepțime pe care acestea o dau orașului și comunelor noastre sînt în bună parte rodul muncii lor entuziaste, rodul participării lor însușite la înfăptuirea treburilor obștești. Sub conducerea organizațiilor de partid, comitetele și comisiile de femei au obținut și în acest an realizări însemnate în acest domeniu. Pagina de față înfățișează o parte din această bogată și rodnică activitate.

- Entuziastă întrecere pentru cea mai frumoasă casă, stradă, cartier, comună
- Primul pas: educația cetățenească
- Știi ce s-a făcut în 200.000 ore?
- Covor de flori multicolore pe străzi și în grădinița din fața casei
- V-ați gândit căți pomi s-au plantat pe străzi în această primăvară?
- Să n-asteptăm să ne facă alții totul

## Participante active la înfăptuirea treburilor obștești

Preocupările femeilor care alături de bărbați lucrează la dezvoltarea orașului și raionului nostru, sînt pline de activitate pe lărm obștească. Strada, cartierul în care locuiesc, sediul cooperativelor agricole de producție în care muncesc și de zi, parcul din fața căminului cultural, comuna, sînt pentru ele marea gospodărie comună care trebuie îngrijită și înfrumusețată cu tot alina grijă ca și casele în care locuiesc.

Pentru a antrena mase mai largi de femei să participe la înfrumusețarea orașului, Comitetul rașenesc al femeilor a întocmit un plan de măsuri în care au fost prevăzute obiective ca: educația cetățenească și patriotică a femeilor, antrenarea femeilor la întrecerea patriotică organizată de statul popular pentru înfrumusețarea și buna gospodărire a orașului etc.

Pentru a asigura participarea activă a femeilor la schimbarea înfățișării orașului, dîndu-i un aspect frumos, plăcut, comitetul rașenesc a luat măsuri ca în toate cartierele, în colaborare cu Comitetul de cultură și artă, să organizeze diferite acțiuni de educație cetățenească. Astfel, în cadrul acțiunilor de înfrumusețare și gospodărire, în cartierul Micălăca nouă, în circumscripțiile 164, 167, 170, bunăoară, femeile au participat în număr mare la amenajarea a 2998 ml. ronduri de flori, plantarea a 649 arbuști, curățirea a 7330 ml. șanțuri de lărbă și altele.

Bune gospodine ale cartierului în care locuiesc se dovedesc a fi și Rozalia Luca, Aneta Dragomir, Angela Borlea, Elisabeta Compaș, Maria Rusu, Ana Crișan din circumscripția nr. 35. Ele au participat la lucrările de săpat, semnat flori, săpat gropi pentru plantarea pomilor și în alte acțiuni de înfrumusețare.

Toate aceste fapte ca și multe altele care nu au fost amintite, dovedesc că în concepția femeilor a pătruns tot mai mult noua atitudine față de viață, față de activitatea cetățenească. Tot mai multe femei îngrijesc străzile, rășădesc și îngrijesc florile. Faptul, prin semnificația lor, dovedesc că femeile din oraș și comunele noastre muncesc cu deosebire entuziastă pentru înfrumusețarea și mai buna gospodărire a locurilor în care trăiesc.

Se mai întîmplă uneori ca după ce am sădit o floare, un pom, după ce ne-am străduit să facem o împrejmuire sau să contribuim la darea în folosință a noului bloc, magazin, cămin cultural, unii să uite că toate acestea sînt bunurile noastre, făcute de noi, pentru noi și le degradează. Împotriva acestora trebuie luată o atitudine hotărîtă. Să transmitem tuturor sentimente de răspundere față de bunurile obștești. Și pentru ca înfățișarea orașului nostru să fie tot mai mult pe măsura vremurilor noi pe care le trăim, să deslășurăm o nestăvilită întrecere pentru cea mai îngrijită și mai frumoasă casă, stradă, cartier și comună cealaltă bună gospodărire. Acum, cînd întregul nostru popor se pregătește să împlinească marile evenimente din viața partidului, cel de-al IV-lea Congres al PMR, cu noi și însemnate succese în toate domeniile de activitate, să intensificăm activitatea pe lărm obștească, să facem din fiecare casă, stradă, cartier, o adevărată grădiniță înflorită.

ECATERINA VEREȘ,  
președinta Comitetului rașenesc al femeilor Arad

## Cifre și fapte

ÎN ACȚIUNEA DE INFUMUSEȚARE a orașului o atenție deosebită a fost acordată plantării de noi pomi. În fiecare cartier, în fiecare circumscripție electorală, femeile au participat în număr mare la această acțiune contribuind din plin la obținerea unor rezultate frumoase. Buneoară, în cartierul I A din centrul orașului au fost plantați în această primăvară 110 pomi, în circumscripția electorală nr. 193 au fost plantați 600 pomi, în circumscripția electorală nr. 190 alți 300 etc.

APROAPE O SUTĂ DE FEMEII din cartierul Poltura au participat în această primăvară la acțiunile de înfrumusețare obținînd rezultate bune. Ele au săpat 2500 ml. șanțuri și au plantat 120 pomi, au efectuat prin muncă patriotică spălarea geamurilor și perdelelor de la școala elementară și, tot aici, au împriștat în curte șase cambioane de nisip.

COMISIILE DE FEMEII din circumscripțiile electorale nr. 31 și 32 s-au preocupat îndeosebi de mobilizarea femeilor la amenajarea drumurilor. Ca rezultat, a fost nivelată o suprafață de 2700 m.p. drumuri.

NUMAI ÎN ACEASTA PRIMĂVARĂ femeile din circumscripția electorală nr. 5 (străzile Dumării și Alexandru cel Bun) au efectuat peste 1000 ore de muncă patriotică la diferite lucrări de înfrumusețare și gospodărire.

GRĂDIȘTE. În întregul cartier hărănică cu care au muncit femeile, dragostea lor pentru frumos se simte la tot pasul: în frumusețea rondurilor de flori și a peluzelor înverzite care se întind pe o lungime de peste 9000 m, în cel peste 1000 pomi plantați în această primăvară, în șanțurile curățate, pomii săruiți, în curățenia cu deosebire pe marea majoritate a străzilor. În muncile obștești în mod deosebit s-au evidențiat tovarășele Ioselina Plugar, Ana Dulgău, Maria Tamaș, Maria Ivanici, Ana Andraș și altele.



Pe malul Mureșului, în cartierul Mureșel, în locul vechilor gropi, a fost amenajat de către femei un frumos parc în care, zilnic aproape, să înălțeze femei lucrînd de zor la diferite amenajări, așa cum vă înfățișează și această fotografie.

ÎN MEDALION: Una din cele mai active participante la acțiunile de interes obștești, tovarășa Lilița Dijmărescu, președinta comisiilor de femei din circumscripția electorală nr. 110.



După ce se întoarce de la munca timpului, Elena Beneș zăbovesc câteva minute în micul parcul din fața casei sale. Într-un colț arz de smol o buruiănă care abia și-a scos capul din pămînt, alături de o floare care-și expune vecheta petalele, dîndu-le crenguța unui trandafir, care se apleacă prea mult sub greutatea bobocilor, mai încolo îndrăcîntul parul de garduleț ce împrejmuiește strada cu flori.

După ce a pus la punct aceste mici „defecțiuni” pe care ochii ei ager le-a observat, cu o stro-pitoare în mîna udă florile de la un capăt la altul.

Este exepțiabilă această grijă a Elenei Beneș pentru mica grădiniță din fața casei sale. În primăvară, ea a săpat-o, și-a procurat semințele și răsădurile necesare, a amenajat străduțele pe care le-a împrejmuțat cu un mic garduleț, apoi zilnic a urcîrit cum au răsărit și s-au dezvoltat florile, a plîvit, le-a udat în fiecare seară și dimineață, bineînțeles cînd nu ploua. Acum cînd grădinița este plină cu tot felul de flori multicolore, care de care mai frumoase, fiecare cu parfumul lor specific, ea o îngrijeste cu și mai multă plăcere, pentru că își poate vedea rodul muncii sale.

Elena Beneș nu este singura din comuna ei care și-a creat un colțisor al frumosului în — se pot vedea și în fața casei lor unde locuiesc Magdalena Uitzing, Rozalia Berentz, Elena Schor, Ana Matija, Sida Lăzăruș, Elena Beneș și altele. Dar toată lumea, comuna face o adevărată grădiniță. Alături de flori, pomii săruiți, fațadele multor case proaspăt spălate sînt altele dovezii a dragostei pentru frumos, pentru curățenia a femeilor din Sînpetru German. Ele stau în primele rînduri și în acțiunile obștești, de muncă patriotică pentru înfrumusețarea și buna gospodărire a comunei. Îndăgătoarea Hilda Lindner de pildă, a mobilizat și elevii care sub îndrumarea ei au sădit flori în fața școlii, au sădit pomi.

Și în alte localități înflorită zec de femei care participă în însușite la muncile de acest fel aducîndu-și o însemnată contribuție la înfrumusețarea comunelor și a satelor, a străzilor pe care locuiesc.

L. POPA

## Colțisoare ale frumosului



Frumoasele rezultate obținute pe lărm obștească, participarea largă a femeilor la acțiunile întreprinse în cartierul Sege, sînt și urmarea intensei munci de educație cetățenească dusă de comisia de femei din cartier.

ÎN FOTOGRAFIE: un aspect din această muncă. Tovarășă Iuliana Dreclin citind, împreună cu un grup de femei, unele articolele din presă.

## Cu adevărată pasiune

Trezită la o nouă viață, natura a prins să-și îmbrace o nouă haină de primăvară și în cartierul Sege, lărmă, timpului neptronic, lăsa să urle neplăcut care trebuiau șterse.

Femeile, adevărate gospodine ale cartierului, s-au stîrnit în slat. Comisiile de femei din cele patru circumscripții electorale au devenit atunci adevărate „state-majore” ale bălăcii pentru înfrumusețarea și buna gospodărire. Ascultau cuvintele pline de îndemnul ale tovarășei Iuliana Dreclin, femeile mai în vîrstă, cu multă experiență de viață, ale altor femei, și nu puteau decît să le dea dreptate.

La fiecare ne place să umblăm pe un drum uscat, lărmătorol, să avem pe lângă casa cîteva flori, să ne fie cartierul cit mai frumos. Doar nu să așteptăm pe alții să ni le facă — spunea tovarășă Dreclin.

Pentru astuparea gropilor pe trotuare, u să folosim zgura, molozul și nisipul, iar răsăduri de flori putem pregăti și în gospodăriile noastre...

Trebuie văruții și pomii, interveniți o altă gospodină. O să se găsească „cîte-un pic” de var prin gospodăriile noastre și pentru această treabă. Cît despre lucru, putem munci fiecare...

Sfatul gospodinelor s-a dovedit a fi rodnic în propuneri, păreri și mai ales în hotărîrea de a pune cu toate mîna la înfrumusețarea cartierului. Și dacă în scurt timp lucrurile au prins să-și ștergă urmele vremii vitrege din iarnă, meritul e în cea mai mare măsură al lor. Acoperite de zăgură, moloz sau nisip, gropile de pe trotuare au fost scente de apă, de-a lungul șanțurilor, șhate, curățate au fost pregătite ronduri cu flori, iar pomii săruiți — s-a găsit var pentru această — au dat mai multă prosepțime locurilor. Cine le vedea la lucru în aceste zile pe Valerica Chepeșan, Aurica Doja, Felicia Boar, Persida Ponta, Sîlvia Nădăban, Livia Cloanbă, Valerica Pleș, Maria Avram, Maria Hăjdu, pe alte vrednice gospodine asemenea lor, se simțea în demnat să pună mîna, să nu se lase mai prejos. Pasiunea cu care munceau era molipsitoare.

Rod al pasiunii cu care au muncit femeile îndeosebi, cartierul și-a schimbat înfățișarea, e mai frumos, mai îngrijit. În această primăvară la muncile de înfrumusețare în cartier au participat peste 1000 de femei. Au fost curățate șanțuri pe o lungime de 10.300 m, s-au pregătit ronduri de flori în lungime de 1200 m, au fost pregătite și plantați 2300 pansule și alte 1800 răsăduri de flori etc.

## ASEMENEA UNOR GRĂDINIȚE CU FLORI

Începînd cu luna martie, comisiile de femei din Micălăca nouă au întreprins multe acțiuni menite să înfrumusețeze cartierul. Membrele acestor comisiil, au fost primele care pe străzi, în dreptul caselor lor au săpat și curățat șanțurile, au amenajat ronduri cu flori, s-au îngrijit să mențină o curățenie desăvîrșită.

Urînd acest bun exemplu, majoritatea femeilor din cartier au muncit cu hărnicie, amenajînd multe peluze și ronduri, săvînd în străzile pe care locuiesc adevărate grădinițe cu flori. Despre acest lucru vorbesc și cîteva din realizările din acest an.

Asfel, în circumscripția electorală nr. 164 au fost curățate șanțurile, pe o suprafață de 800 m.p. au fost semănați flori și au fost plantați 160 pomi. În circumscripția electorală nr. 167 s-au curățat șanțurile pe o lungime de 2380 m, s-au amenajat pentru ronduri o suprafață de 1846 m.p. plantîndu-se peste 5000 flori. În circumscripția electorală nr. 170 au fost plantați în această primăvară 380 de pomi, s-au nivelat drumurile pe o suprafață de 4200 m.p. și tratate pe 5200 m.p. s-au sădit 800 pomi și s-au amenajat ronduri pe o suprafață de 350 mp.

Prin dragostea cu care au muncit în această primăvară s-au evidențiat multe femei printre care Felicia Căjavei, Emilia Săbîndăh, Emilia Franzău, Florica Pultă, Florica Groza, Maria Costea, Maria Demeter, Eleonora Moldovan, Filonica Bărin, Elisabeta Wigh, Julia Tudor și altele.



# DIN TOATĂ LUMEA

Correspondență  
din Atena

## Trei poziții diferite în problema cipriotă

Schimbul de mesaje verbale dintre premierii Turciei și Greciei, prin intermediul ambasadorului turc la Atena, confirmă părerea larg răspândită în cercurile politice ateniene că se înaintează spre tratative bilaterale în problema cipriotă, fără participarea reprezentanților guvernului cipriot. Presedinte i-au fost comunicate doar liniile generale ale celor două mesaje. Mesajul premierului Urganlu către premierul Papandreu se referă, potrivit declarațiilor oficiale, la necesitatea păcii în Cipru, îmbunătățirea relațiilor dintre cele două țări și „soluționarea pașnică a problemei Ciprului”. Se relatează că mesajul de răspuns al premierului grec este redactat în același ton.

Potrivit unor cercuri politice competente din capitala greacă — relatează ziarul „Ta Nea” — după conferința ministerială a NATO de la Londra și ca răspuns la alte intervenții din afară, Ankara acceptă, în principiu, un acord tactic ambelau care renunță la pozițiile categorice pe care se situaseră inițial. Ziarul „Athinaiki” anunșă că „în cursul următoarelor 10 zile, părțile vor prezenta propuneri concrete”.

Potrivit unor declarații atribuite de presă guvernului grec „orice acord rezultat din dialog va fi supus aprobării guvernului și poporului Ciprului”. Dar, după cum scriu ziarele grecești, poziția președintelui Makarios este clară: nu va fi acceptată nici o soluție în problema cipriotă, rezultată din negocierile la care nu participă reprezentanții Ciprului.

Presă cipriotă critică guvernul grec pentru faptul că acceptând dialogul a părăsit calea rezolvirii conflictului prin intermediul ONU și potrivit raportului mediatorului ONU, Gato Plaza. Ziarul cipriot guvernamental „Mati” scrie că în urma participării premierului Papandreu la dialogul greco-turc, relațiile dintre Atena și Nicosia au intrat într-un impas și nu există în prezent nici un contact oficial între guvernele celor două țări. Ziarul relatează că ministrul de externe al Ciprului, Kyriaku, care în drum spre New York va trece duminică prin Atena, va comunica din nou premierului grec că Cipru nu se va considera angajat față de rezultatele tratativelor greco-turce.

Unii observatori politici din capitala Greciei consideră că acest dialog, în loc să ducă la limpezirea situației, a provocat complicații suplimentare. Dacă până recent se vorbea de două poziții în problema Ciprului — cea a Atenei și Nicosiei, pe de o parte, și cea a Ankara, pe de altă parte — în prezent se conturează trei poziții diferite și chiar opuse.

C. ALEXANDROAIE

## ȘEDINȚA C.A.E.R. PENTRU INDUSTRIA UȘOARĂ

PRAGA 2 (Agerpres). — Intre 24 și 28 mai 1965 la Praga a avut loc ședința a IV-a a Comisiei permanente CAER pentru industria ușoară.

La lucrările ședinței au luat parte delegațiile R. P. Bulgariei, R. S. Cehoslovaciei, R. D. Germaniei, R. P. Mongolei, R. P. Polonei, R. P. României, R. P. Ungariei și U.R.S.S.

La ședință au participat, în calitate de observatori, reprezentanții Republicii Cuba și R.P.D. Coreene.

Comisia a examinat și a aprobat măsurile pentru îndeplinirea hotărârilor celei de-a XIX-a sesiuni a CAER și a celei de-a XVI-a ședințe a Comitetului Executiv al CAER, a discutat problemele în legătură cu coordonarea planurilor de dezvoltare a industriei ușoare pe perioada anilor 1966-1970 și a aprobat planul de perspectivă al Comisiei pentru coordonarea lucrărilor de cercetări științifice pe perioada 1966-1970.

Au fost examinate, de asemenea, unele probleme privind mecanizarea și automatizarea producției în industria pielăriei și alte probleme.

Ședința a decurs în spiritul prieteniei frățești și înțelegerii reciproce.

## Reuniunea consacrată celei de-a 20-a aniversări a O. N. U. va avea loc la San Francisco

NEW YORK 2 (Agerpres). — La sediul ONU din New York s-a anunșat oficial că reuniunea consacrată celei de-a 20-a aniversări a ONU va avea loc între 25 și 26 iunie, la San Francisco. Deși a cerșă reuniune nu va avea caracterul unei sesiuni extraordinare a Adunării Generale a ONU de februarie 1955, când s-a aniversat împlinirea a 10 ani de la crearea ONU, la ea vor participa

toți cei 114 membri ai Organizației și vor rosti cuvântări secretarului general al ONU, U Thant, actualul președinte al Adunării Generale, Alex Quaison Sackey (Ghana), precum și numeroși șefi de delegații ai țărilor membre. Lucrările reuniunii consacrate celei de-a 20-a aniversări a ONU vor fi găzduite de Opera din San Francisco, unde a fost semnată Carta ONU.

## Criza guvernamentală din Belgia a intrat în cea de-a zecea zi

BRUXELLES 2 (Agerpres). — Criza guvernamentală din Belgia, care a intrat în cea de-a zecea zi, este una din cele mai lungi și mai dificile prin care a trecut o țară în cursul războiului mondial, scrie corespondentul din Bruxelles al agenției France Presse.

lul social-cristin, este, după părerea agenției, delicată, mai ales că, în prealabil, președintele partidelor socialist, social-cristin și liberal, au fost primii de regele Belgiei fără însă să se fi ajuns la o înțelegere.

Auguste de Schrijver urmează să caute o posibilitate de reconciliere a pozițiilor contradictorii ale celor trei mari partide cu privire la revizuirea constituției, pregătită de fostul cabinet.

## Declarația fastului premier congolez Adoula

ROMA 2 (Agerpres). — Alina la Roma, fostul premier congolez Cyrille Adoula, a făcut o declarație corespondentului agenției France Presse în legătură cu situația din țara sa. Cu acest prilej el a reafirmat că primul ministru Moise Chombe este personal responsabil, începând cu secesiunea provinciei Katanga, de criza politică din Congo. „Nu mi-am schimbat atitudinea în privința

desfășurării unei conferințe pe plan african menită să rezolve problema congoleză însă fără participarea lui Chombe”, a spus Adoula. Fostul prim-ministru a declarat că își va continua vizitele într-o serie de țări africane „unde a găsit înțelegere pentru planul său de soluționare a problemei congoleze” anunșat la începutul acestui an.



ITALIA. — Tineri italieni demonstrând la Roma împotriva intervenției Statelor Unite în Vietnam și în Republica Dominicană.

PEKIN. La 2 iunie, Ciu En-lai, premierul Consiliului de Stat al R.P. Chineze, a sosit la Rawalpindi, pentru o vizită de prietenie în Pakistan. El este însoțit de Cijan Han-lu, adjunct al ministrului afacerilor externe, și de alte persoane oficiale.

NEW YORK. — Sindicatul muncitorilor din industria cauciucului a hotărât să declare grevă la 19 uzine ale companiei „US Rubber”. La cele 19 uzine lucrează 23.000 de muncitori. Sindicatul a adoptat această hotărâre în urma întreruperii tratativelor pentru încheierea unui nou contract de muncă.

PARIS. — În departamentul Loire, 10.000 de muncitori constructori au desfășurat o grevă de 4 ore, cerând revizuirea contractelor colective, majorarea salariilor și îmbunătățirea condițiilor de muncă.

BLANTYRE. — În localitatea Limbe din statul Malawi a început marșul procesului intentat unui

grup de 23 de persoane acuzate de a fi întreprins, sub conducerea fostului ministru al educației, Henry Chipembere, acțiuni pentru răsturnarea actualului guvern condus de dr. Hastings Banda.

ANKARA. — Primul ministru al Turciei, S. H. Urganlu, a deschis oficial campania electorală în vederea alegerilor legislative care vor avea loc la 10 octombrie. Luând cuvântul marșii la Afyon, din sudul Turciei, el a subliniat importanța acestor alegeri, atât

## Președintele R. S. F. Iugoslavia a sosit la Praga

PRAGA 2 (Agerpres). — Iosip Broz Tito, președintele RSF Iugoslavia, secretar general al Uniunii Comunistilor din Iugoslavia, a sosit miercuri la Praga într-o vizită oficială de 7 zile la invitația lui A. Novotny, președintele RS Cehoslovacia, prim-secretar al CC al Partidului Comunist din Cehoslovacia.

La aeroport, președintele Tito a fost întâmpinat de A. Novotny, și de alți conducători de partid și de stat din Cehoslovacia.

A. Novotny și Iosip Broz Tito au rostit cuvântări.

În aceeași zi, la Praga au început convorbirile dintre delegațiile celor două țări.

## EVENIMENTELE DIN BOLIVIA

LA PAZ 2 (Agerpres). — Trupe bolivienice au început marșul ocuparea minelor de cositor din țară, în cadrul unui plan al juntei militare de aplicare a unor „norme noi de muncă”. Agenția Reuter relatează că, potrivit planurilor juntei, Corporația minieră boliviană (COMIBOL) a început să treacă la executarea planului guvernamental prin care 55 la sută dintre minerii bolivieni vor avea salariile reduse, și un mare număr dintre ei vor fi concediați.

## Deschiderea sesiunii O. I. M. de la Geneva

GENEVA 2. — Corespondentul Agerpres, Horia Liman, transmite: Miercuri dimineața, la sediul Palatului Națiunilor au început lucrările celei de-a 49-a sesiuni a Conferinței Organizației Internaționale a Muncii (OIM). Participanți reprezentanți ai celor 114 membri ai OIM. Delegația română este condusă de Vasile Dumitrescu, ambasadorul RP Române în Elveția.

După alegerea președintelui conferinței — Hashim Raza (Pakistan) — directorul general al OIM, David Morse, a prezentat un raport în care s-a ocupat pe larg de problemele resurselor umane și dezvoltarea economică, dezvoltarea instituțiilor sociale și

## HANOI

## Conferința Comitetului sindical internațional de solidaritate cu poporul vietnamez

HANOI 2 (Agerpres). — La 2 iunie s-a deschis la Hanoi cea de-a doua conferință a Comitetului sindical internațional de solidaritate cu lupta poporului vietnamez, la care participă delegații sindicale din 50 de țări. Consiliul Central al Sindicatelor din RP Română este reprezentat de Călin Gheorghe, adjunct al șefului secției organizatorice a CCS.

Deschizând lucrările conferinței, Renato Bossi, președintele Federației Sindicale Mondiale, a

HANOI 2 (Agerpres). — În seara zilei de 1 iunie, în capitala RD Vietnam a avut loc o recepție cu prilejul celei de-a doua conferințe a Comitetului sindical internațional de solidaritate cu poporul vietnamez împotriva agresorilor imperialiști americani. A luat cuvântul Fam Van Dong, președintele Consiliului de Miniștri al RD Vietnam care a subliniat că, de la prima conferință a comitetului, a crescut mișcarea de protest a clasei muncitoare internațională împotriva agresiunii imperialiste în Vietnam. În același timp, s-au

arătat că convocarea acestei conferințe într-o perioadă în care imperialismul american desfășoară o agresiune fâșiș împotriva Vietnamului demonstrează solidaritatea sindicală și omenirea muncii din întreaga lume cu lupta dreaptă a poporului vietnamez.

Președintele Federației sindicalelor din Vietnam, Hoang Quoc Viet, a rostit apoi un cuvânt de salut. El a mulțumit totodată reprezentanților sindicatelor din intensificat sprijinul moral, politic, precum și ajutorul material pentru poporul Vietnamului. După ce a exprimat mulțumiri clasei muncitoare internaționale și omenirii muncii din întreaga lume pentru solidaritatea lor față de poporul vietnamez, popoarelor și guvernelor țărilor socialiste frățești pentru sprijinul și ajutorul acordat, Fam Van Dong a vorbit despre etapa actuală a războiului agresiv dus de SUA împotriva Vietnamului.

feritele țări ale lumii pentru sprijinul acordat poporului vietnamez în lupta sa. Tran Danh Tuyen, secretar general al Federației Sindicatelor din Vietnam, a prezentat un raport cu privire la activitatea Comitetului sindical internațional de solidaritate cu lupta poporului vietnamez. Condamnând cu hotărâre agresiunea imperialistă a SUA, el și-a exprimat convingerea fermă în victoria cauzei drepte a poporului vietnamez. Lucrările conferinței continuă.

El a subliniat că „poliția fermă, de neclintit, a RD Vietnam a fost expusă în cadrul raportului prezentat de guvern la sesiunea din aprilie a Adunării Naționale. Ea reprezintă baza justă, logică și indispensabilă a rezolvării problemei Vietnamului, conformă drepturilor naționale ale poporului vietnamez, conformă acordurilor de la Geneva din 1954 și intereselor păcii în întreaga lume.

## Dezbateri în Camera Comunelor

LONDRA 2 (Agerpres). — În Camera Comunelor au avut loc marți dezbateri în probleme coloniale și în unele probleme internaționale. Primul ministru, Wilson s-a referit la situația din Peninsula Arabica, exprimând dorința guvernului britanic de a-și menține bazele militare în Aden. El a spus că realizarea acestui obiectiv va depinde de abilitatea pe care o vor manifesta reprezentanții britanici la viitoarea conferință constituțională pentru A-

rabia de sud. Ministrul pentru problemele Commonwealthului, Bottomley, a expus poziția guvernului britanic în problema situației din Rhodesia de sud. El și-a exprimat părerea că o soluție tehnică nu va putea fi găsită în Rhodesia de sud decât cu sprijinul întregii populații. El a respins însă cererile privitoare la adoptarea unor măsuri hotărâte împotriva rașiștilor din acest teritoriu și pentru eliberarea deținuților africani.



YEMEN. — Aspect de la o recentă manifestație a populației yemenite pentru reconcilierea națională.

## SPORT

## În campionatul categoriei A la fotbal

UTA — Farul 0:2 (0:1)

Teri, s-a desfășurat o nouă etapă în campionatul categoriei A la fotbal. Cu acest prilej, textiliștii au evoluat pe teren propriu în compania echipei consistente Farul. Jocul dintre cele două formații nu s-a ridicat nici pe departe la nivelul așteptărilor, cei prezenți asistând la un spectacol fotbalistic anemic. Nu alt rezultat cît mai ales jocul sub orice critică, practicat de localnici, i-a nemulțumit și pe cei mai pasionați susținători. La sfîrșitul partidei mulți dintre spectatori au remarcat chiar că demult nu i-au mai văzut pe textiliști jucînd alături de îndolent. Într-adevăr pe parcursul celor 90 minute fotbalistii localnici au opus o rezistență palidă, au dovedit o totală lipsă de voință. Ca urmare nu am văzut decît acțiuni sporadice și acelea cu scăderea de ritm în faza de finalizare. Atacul textiliștilor a funcționat defectuos, a fost lipsit de orizont și vigoare. Astfel, și cele câteva ocazii clare au fost ratate copilărește: Comisar (min. 22), Pantea (min. 33), iar Donciu (min. 50) însă nefericită cea mai mare ocazie a întâlnirii. Bunoară, după ce trece de apăratori, driblează portarul și trage în bară!... Mingea revenită în teren este trimisă pe lângă poartă de Chivu.

Oaspeții, deși n-au strălucit, au luptat cu ardoare, au practicat un joc sîmțu și eficient. Scorul a fost deschis în minutul 12: oaspeții interceptează o minge degețată defectuos de Biro și Soan-

gher înscrie — 0:1. În minutul 60 tabela de marcaj suferă o nouă modificare: Balint trage puternic de la distanță și... 0:2. În acest joc textiliștii au rămas datori față de spectatori. În orice caz ei ar trebui să reflecteze puțin asupra comportării lamentabile și a faptului, că o mare parte din cei prezenți au părăsit tribunele cu mult înainte de a se termina partida. De asemenea antrenorii au produs nedumerire prin alcătuirea formației. După părerea noastră ei au greșit grav atunci cînd au alcătuit linia de mijloc cu doi înaintași: Donciu și Țirlea. Asta cu altă mai mult cu cît nici Comisar și nici Chivu nu au corespons în linia de atac.

Arbitrul Kôpke (R. D. Germaniei) a condus mulțumitor următoarele formații:

UTA: Gaboras — Birșu, Bakos, Metcas, Czako II — Donciu, Țirlea (Axente) — Pantea, Comisar, Chivu, Igna.

FARUL: Piliș — Costin, Stanco, Tilvescu, Neacșu — Zamfir, Gref — Ologu (Balint), Soanșgher, Kallo, Mănescu.

PRONOEXPRES  
La tragerea Pronoexpres nr. 22 din 2 iunie 1965 au fost extrase din urnă următoarele numere:  
41, 49, 9, 14, 4, 15  
Numere de rezervă: 28, 42.